
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» 

фахової передвищої освіти 
галузі знань А Освіта 

спеціальності АЗ Початкова освіта
в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі 

імені В.О. Сухомлинського

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта», що розроблена 

Олександрійським педагогічним фаховим коледжем імені В.О. 

Сухомлинського, спрямована на підготовку фахового молодшого бакалавра з 

початкової освіти галузі знань А Освіта за спеціальністю АЗ Початкова освіта.

Рецензована освітньо-професійна програма відображає основні положення 

професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти», має 

чітко визначені загальні та спеціальні компетентності й результати навчання, 

ураховує рекомендації потенційних роботодавців.

Перелік обов’язкових і вибіркових освітніх компонентів, які включені до 

рецензованої програми, повністю відповідають найважливішим завданням 

професійної діяльності. Обов’язкові освітні компоненти забезпечують 

виконання Стандарту фахової передвищої освіти України: освітньо- 

професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр, галузь знань 01 

Освіта/Педагогіка, спеціальність 013 Початкова освіта, а освітні компоненти за 

вибором студентів спрямовуються на набуття здобувачем освіти додаткових 

компетентностей у процесі навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» 

зорієнтована на сучасні досягнення в системі початкової освіти, які допоможуть 

майбутнім фахівцям реалізувати в закладах загальної середньої освіти основні 

положення Концепції Нової української школи.

Заслуговує на увагу передбачене у програмі студентоорієнтоване 

навчання, що передбачає заохочення здобувачів освіти до ролі автономних і 

відповаідальних суб’єктів освітнього процесу, створення освітнього 

середовища, надання можливостей для формування індивідуальної освітньої
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траєкторії, побудову освітнього процесу на засадах взаємної поваги й 

партнерства.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма заслуговує на 

позитивну оцінку та подальше практичне впровадження в освітній процес 

фахового коледжу, адже відповідає сучасним вимогам і надає можливість 

спрямовувати педагогічні зусилля на підготовку компетентних, 

конкурентоспроможних фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр».
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